1. Y  2xypc 4 cemectp 1 3amanue

1

Hccnepoeanue 3aaaum Koww. OcoBbie peweHuna
1.

2.

ITocranoBka 3anaun Komm 1151 HopManbHON cucTeMbl U GepeHIHaIbHbIX YPaBHEHHUH.

Perits ypaBHEHHS, HAWTH OCOObIe PEINEHHs, HAPUCOBATH WHTETPAlbHBIE KPHUBBIE: 3(y')4 +
~n3

4[(y) +y+x] =0.

®ynkuus y = y(x, 1) — pemenye 3agaun Komu y' —y = y3 + xy*, y(1) =

o dy
U, tae p — mapamerp. Hanure — :
ou ©=0

2. NnHeiiHble YNaBHEHNA ¢ NepeMeHHbIMUN Kot MULMeHTaMK

1.

3

Teopema cyniecTBOBaHUS U €IMHCTBEHHOCTH 3aauu Kol 1711 HOpMabHbBIX JIMHEHHBIX
CHUCTEM YpPaBHEHHU.

CocraBuTh IMHEWHOE IU(QepeHInalbHOe YpaBHEHHE MO ero (yHAaMEHTAIbHOW CHCTeMe
pemmenwuit x, x% — 1.

Haiitu Bce pemenus ypasHernns x2(x + 2)2y" — x(x? —4)y 4+ x(x — 2)y = 5(x + 2)% In® x.

QYyHKIIMOHAII.
Beinucats ypaBHeHHe Diliepa M MOCTABUTH HEMOCTAIONIEE KPACBOE YCIOBHE: f: [e**y? +
e?*yy' +2(y")? — 4y’ cos x]dx, y(0) = 0..

Haiitn 3KcTpeManu U Mcciie/0BaTh Ha SKCTpeMyM (DYHKIIMOHAJ, ONPEJCIIUB 3HAK MPHUPAILICHUS:
111/6 11w

JO) = [, 07 tgxdx,y(%”) =—In Z’Y(T) =-2In2.

4. Teopema litypma

1.

[IpuBenenve NHWHEWHOTO OJHOPOMHOTO YpaBHEHHsI 2-TO TOpSAKa K BUIy, HE
COZIepKalleMy IEPBOU MPOU3BOJHOM, C TOMOIIBIO 3aMEHBI HE3aBUCUMOTI'O IIEPEMEHHOTO.
Haiitu paccrosHue MEXIy COCEIHUMH HYJISIMU JIIOOOr0 (HETPUBHUAIBHOIO) PELIEHUS YPAaBHEHUS
y +y=0.

-~ a
BhIsICHHTB, TIpH KakWX YCIIOBUSIX pEIICHUs ypaBHeHus Diepa y" + zY = 0 sBmsroTCA

kostebmromumucs Ha uatepsaie (0,00)?



2. Y  2xypc 4 cemectp 1 3amanue
1. Mccnenosanue 3aaauy Kowu. OcoGbie pewiexus
ITocranoBka 3agadu Komm AJI1 YPAaBHCHHS N-T'O MOpAJAKa B HOpMaJIbHOM BUC.
2. PemmTh ypaBHEHHS, HAWTH 0COObIE PEIIEHNs, HAPHCOBATH HHTETPATbHbIE KpUBBIe: 2y — 2 Iny +
y—x=0.
3. @ynkumsa y = y(x, 1) — pemenue 3agaun Komm x2y’ — 2xy = 6eHx’y

y(—1) = 2 — u, rae u — mapametp. Haiinure Z—Z
=0
2. NvHeiiHble YPaBHEHNA ¢ NepeMeHHbIMU Kot MULMeHTaMK *
1. Teopema CynIeCTBOBAHHS U €ANHCTBEHHOCTH 3a1a4u Ko [ist THHEWHOTO ypaBHEHHS
N-rO MOpsi/IKa B HOPMAJIbHOM BHJIE.
2. MHccrnenoBarh Ha TMHEHHYIO 3aBUCUMOCT QYHKIMH X, [n X.
3. Haiitu Bce pemenus ypasuenns x2y” — x(8x — 1)y’ + 4x(4x — 1)y = (4 — x)e*™, x > 0.
3. BapuauvoHHoe UCuMcneHne
1. HenpepsiBHBIN pyHKIIMOHAT.
2. Bemmcare ypaBHeHHe Diliepa W TIOCTaBHTh HEJOCTAOIICEe KPAcBOE YCIOBHUE:

f:/z[yz sin2x —yy'cos2x+ (v')? + 2y’ sinx]dx, y(0) = 1..

3. HaiiT sKcTpemMany U UCCIeNoBaTh Ha HKCTpEeMyM (YHKIMOHAJ, ONpPEACTHB 3HAK MPUPALICHUS:

JO) = ff://:(y’)z sinxdx,y (4?”) =In3,y (37”) =0.

4. Teopema litypma
1. IlpuBeneHue NMHENHOTO OJHOPONHOTO YpaBHEHHUS 2-TO TMOpsSAKa K BUIY, HE
coJieprKalieMy MepBOi MPOU3BOTHOM, C TIOMOIILIO0 3aMEHBI HCKOMOU (DYHKITHH.
2. CKoNbKO HyJell HETPUBHMAIBHOrO pemienus ypasHenus y” + 2y = 0 MOXeT comepKaThCs Ha
orpeske [—1,1]?
3. Jloka3aTh, YTO KakJ0€ HETpHBMAJbHOE pemeHue ypaBHenus 5(x + 1)?y” +y = 0 umeer Ha
uatepaie (0,00) TUIb KOHSYHOE YUCIIO HYJIEH.



3. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue
1 Hccnenosanue 3aaaum Kowu. Ocobble pewexua
1. TlocraHoBka 3amaum Komm ans ypaBHEHHsS TIEpBOTO TMOPsjKAa, HE pPa3peIIeHHOTrO
OTHOCHUTEIILHO TIPOU3BOIHOM.

v n 6
2. PemmuTh ypaBHEHHs, HAWTH OCOObIC PELICHHS, HAPHCOBATH HHTErPAIbHBIC KPHBBIC: S(y) =
n5
6[(y) +y—x].

3. ®ynkuns y = y(x, 1) — peienne 3agaun Kown x3y' + x%y + —

- - = 0
1+uxty? i

v(1) =1 — u, rae u — napamerp. Haiinure Z—Z
u=0
2. NvHe/HbIE YDABHEHNA C NENEeMEHHbIMMU KoM INLNEHTaMH

1. @yHIaMeHTalbHasg CHUCTEMA PEIIeHU TMHEHHON OJTHOPOAHON CUCTEMBI YPaBHEHUH.

2. Haittu onpenemutens Bponckoro cuctemsl Gynxumit e*, xe*, xZe*; I = (—oo,+). Kakue
BBIBOJbI OTHOCHTCJIBHO JIMHEMHOM 3aBUCHUMOCTH ATHUX q)YHKLII/II;'I Ha | MOXHO CACIaTh IIO HX
onpezaenutento Bpouckoro?

(x-1)°
xin?x’

3. Haiitu Bce pemennus ypasuenus x(x — 1)2y" — (x2 — 1)y' + (x + Dy = x> 1.
3. BapuauvoHHoe McuMcnenve
1. JlunHeiHBIN QyHKIIHOHAI.
2. Brimucare ypaBHeHue Jiifiepa W TMOCTaBUTh HEAOCTalollee KpaeBoe ycioBue: J(y) =
f02[4ezxy + 6e%*y’ — 4y? — (y")?]dx, y(2) = 3e*..

3. HaiiTi sKcTpeMany U MCCIIeOBaTh HA SKCTPEMYM (YHKIMOHAJ, ONPECTHB 3HAK MPUPAIICHUS:

J») = fzsﬂﬂ//:(y’)2 ctgxdx,y (2?”) =0,y (5?”) =In3.

4. Teopema litypma
1. VHBapuaHT TMHEHHOTO OJHOPOAHOTO YPaBHEHUS 2-TO MOPSAKA.
2. Tlycts X4, X5, ... - HOCHENOBATENbHBIC HYH pemenus ypasaenust ¥ + q(x)y = 0; q(x) > 0; x; <
x < oo, [lycre lim q(x) = 3. Haiitu lim (X, 41 — Xp,).
X—+00 n—oo 3
(x2+1)

3. JloKa3aTk, 4TO KaXJ0E HETPUBUAIIBHOE PEIICHIE ypaBHeHus " + y = 0 umeeT Ha MUHTEpBae

(0,0) beckoHEYHOE KOHEUHOE YHCIIO0 HYJIEH.



4. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue

1

1.

Hccnepoeanue 3aaaum Koww. OcoBbie peweHuna

TeopeMa CylI€CTBOBaHUs U CAUHCTBCHHOCTU PCIICHUA 3aJavdu Komm JJIsL HOpMaJ'IBHOﬁ
cucteMbl Tud hepeHInaTbHBIX YPaBHEHHN.

Pemuth ypaBHEeHuUs, HAUTH OCOOBIE PEILICHHs, HAPUCOBATH HHTETPAJIbHBIE KPHUBHIC:

y'(y —-x - lny') =1.

®dyukuus Yy = y(x, i) — pemenue 3amaun Komm x2y’ + 3xy + 2 =

sinux?y?, y(—1) = 1 + pu, rae u — napamerp. Haiigure Z—Z
u=0

2. NvHeiiHble YPaBHEHNA ¢ NepeMeHHbIMU Kot MULMeHTaMK

1.
2.

3.

@dyHaMeHTaIbHasd MaTpUIla JIMHEWHON OJTHOPOJTHON CUCTEMBI YPaBHEHUM.

!

y +
Haiitu Bce pemenus ypasuenus x2(x + 1)y” —x(3x + 4)y’ +2(2x + 3)y =

2x
Peruth ypaBuenue y" — y = 0, 3Has ero yactHoe pemieHue y(x) = Xx.

x2+1 x2+1
2x* In(x+1)
EEE——— 4

x+1

> 0.

3. BapuauuonHoe ucumMcnexue

1.
2.

3.

[NepBas Bapuanms GyHKIMOHATA.

Breimucars ypaBHeHue Diiepa M IOCTaBUTh HENOCTalolee KpaeBoe ycioBue: J(y) =
4 L,y 1 2 _ / 2] —

5[5 + 2= 5imy? — Vx| dx, y(1) = 2.

Haiitu skcTpeManu U uccieZoBaTh Ha SKCTpeMyM (DYHKIMOHAJ, ONpPENeSUB 3HAK MPHUPAILCHHUS:

2 , !
J(y) = fll’;/6(y )2cosxdx,y (%n) = nTa’ y(2m) = 0.

4. Teopema lirypma

1.

JleMMa 0 TMHENHON 3aBUCUMOCTH HETPUBHAIBHBIX PEIICHUM JTUHEHHOTO OJHOPOAHOTO
YpaBHEHHUS 2-TO MOPAIKA.

Haiitu paccrosHue MeXIy COCEIHUMH HYJISIMH JIFOOOTO (HETPHBHAIBHOTO) PEILICHUS] YPABHEHHS
y ' +4y=0.

Jlokaszath, uTO Kaxa0e pemreHue ypasHenus beccens x2y” +xy’' + (x? —4)y =0 umeer
6eckoneuHoe yrcio Hynei Ha (0, 00).



5. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue
1. Hccneposanve 3agauu Hown. OcoGbie pelleHua
1. . Teopema cymiecTBOBaHUS U €IWHCTBEHHOCTH pelieHus 3anaun Komm 1ig n-ro nopsiaka
B HOPMaJIbHOM BHJIE.
2. Haiinure Bce pemenns ypasaenus 4y — 2In2y = x — 2y, uccienyiite ocobble peleH s 1
HAYePTUTE UHTErPAIbHBIE KPUBBIE.

3. ®ynkuus y = y(x,u) — pemenue 3amaun Komm x2y’ + 2xy = :

1+ux2y?’

y(1) =1+ p,rne u—napamerp. Haiigure Z—Z .
=0
2. NvHeiiHble YPABHEHNA C NEPEMEHHLIMM KO hIMUMEHTaMM g
1. @yHIaMeHTaIbHas CHCTEMA PEIICHNH JJMHEHHOTO OJJHOPOAHOTO YPaBHEHUS N-TO
MOpsIKa B HOPMAJIBHOM BHJIE.
Hccre0BaTh Ha IMHEIHHYIO 3aBUCUMOCTh GyHKImK x2 + 2x, 3x2 — 1, x + 4.
3. Haiiqute Bce nelicTBuTenbHBIE pemrenus ypaHenus x2(shx)y” —x(2shx + xchx)y' +
(2shx +xchx)y = x*sh?x,x > 0.
3. BapuauvoHnHoe McuMcnenue
1. JlokadbHBIA AKCTpEMYM (QyHKITHOHATIA.
2. Bemmucars ypaBHeHHe Diliiepa W MOCTaBUTh HEIOCTAaIOIIee KpaeBoe ycioue: J(y) =

[, I0"? + y? — 8e*y — 8xe*y'ldx, y(1) = e..

3. HaiiTi 5KCTpeManu U HCCIEN0BATh HA SKCTPEMyM (DYHKIMOHAJ, ONPECTHNB 3HAK MIPUPAICHUS:
f:[ez"y2 + e?*yy’ + 2(y")? — 4y’ cos x]dx, y(0) = 0.

4. Teopema liTypma

1. Jlemma O KpaTHOCTH HyJeW HETPUBUAJIBHOIO pEIIeHUs JHUHEWHOrO0 OJHOPOJHOTO
ypaBHEHUS 2-TO MOPSAKA.

2. CKOJBKO HyJIEeH HETPUBHAIBHOTO pelleHus ypaBHeHus y” + 5y = 0 MoXeT comep:Kathcsi Ha
orpeske [—1,1]?

3. Haiitu paccTosiHHe MesIy TOCIENOBaTeIbHBIME HyJIsMH ypaBHenus beccens x2y” + xy’ +
(x2=9)y =0 npu x - .



6. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue

1

1.

Hccnepoeanue 3aaaum Koww. OcoBbie peweHuna

TCOPCMa CyHI€CTBOBaHUsA W C€AWHCTBCHHOCTH PCHICHHA 3aJa4un Kommu mmst YpaBHCHUA
NEPBOIo Mnopgaaka, He paspClICHHOT0 OTHOCUTCIIbHO HpOPI3B0,I[HOﬁ.

~ n2 / N
Haiinure Bce perieHus: ypaBHeHUS (y ) — 4y = 8x — 4y, uccienyiire ocoOble pemeHns 1
HauepTUTE UHTErpalIbHbIE KPUBBIE.

®yukuusa y = y(x, u) — pemenue 3anaun Komm vy’ —y = y3 + xy*, y(1) =
WU, rae u —napamertp. Hannure a—yl .
ou ©=0

2. NvHeiiHble YPaBHEHNA ¢ NepeMeHHbIMU Kot MULMeHTaMK

1.
2.

CtpykTypa 0011ero penieHus JMHEHHOW OTHOPOAHON CUCTEMBI YpaBHEHUH.

Haiitu onpenenutens Bpouckoro cucremsr dyukuwuii 10, arcsin x, arccos x; 1 = (—1,1). Kakue
BBIBOJIbI OTHOCHUTENBHO JIMHEWHOM 3aBHCUMOCTH 3THUX (QYHKUMHA Ha [ MOXHO CHenaTh MO HX
onpezaenutento Bpouckoro?

Haiinure Bce nelictBuTenbHble pemenus ypapuenus (cos x)y” + (sinx — cosx)y' — (sinx)y =

T T
2e*cos?x,x € (—=;=).
2’2

1.
2.

3.

[MonsiTrie ¢1aboro U CUIIBHOTO SKCTpeMyMa st (yHKITHOHATIA.

Breimucars ypaBHeHue Diiepa M NOCTaBUTh HEAOCTalollee KpaeBoe ycioBue: J(y) =
Inx

e? n2 1 2 ,

I (x? + 1y -2y =255 y) dx, y(1) = 0.

Haiitn 3KcTpeManu U Mcciie/0BaTh Ha KCTpeMyM (DYHKIIMOHAJ, ONPECIIUB 3HAK MPHUPAILICHUS:
e ’ ’ 1

J v+ 2xyy" —x(y')? + 2xy'ldx, y(1) = 1, y(e) = e.

4. Teopema lliTypma

1.

Jlemma o konmudecTBe HyJed HETPUBUAIBHOTO pEUICHHWS JHUHEWHOTO OJHOPOTHOTO
ypaBHEHUs 2-TO MOPsAKA Ha 3aMKHYTOM MPOMEKYTKE.

ITycTh X1, X5, ... - TIOCHEOBATENbHBIE HYIH petternst ypasuerus ¥y + q(x)y = 0; q(x) > 0;x; <
x < oo, I[lycte lim q(x) = 6. Haiitu lim (x,,41 — Xp,).

ITycts y(x) - HeTpuBHAaNBHOE pemnierne ypasHeHus y" + a(x)y' + b(x)y = 0. nokasars, 4To mpH
b(x) # 0 nmymn ¢ysxmum y(x) (ecou OHHM CYyHIECTBYIOT) M HYJIM €€ IMPOM3BOIHON CTPOTO
MEePEMEKATOTCS.



7. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue
1 Hccneposanue 3aaaun Koww. OcoGbie pewienna
[TpuHIH CRUMAIOTIHUX OTOOPaKEHUH.
2. Haiinure Bce pemnenns ypasHeHms y —Iny =y — x + 1, uccuenyiite ocoGble pelleHHs H
HAa4YepTUTE UHTETPAIbHBIE KPUBBIE.

3. ®ynkuus y = y(x, 1) — pemenue 3amaun Komm x?%y’ — 2xy = 6ehx’Y

y(—1) = 2 — u, roe u — mapametp. Haiigure Z—Z
=0
2. NvHeiiHble YPABHEHNA C NEPEMEHHLIMM KO IMUMEHTaMM g
1. CtpykTypa o0I1ero pemieHus JUHEHHOT0 OHOPOAHOTO YPaBHEHHS N-T0 MOPSJIKA B
HOPMAaJIbHOM BHJIE.
2. CocraBuTh IMHEWHOE IU(QepeHInaNIbHOe YpaBHEHHE MO ero (yHAaMEHTAIbHOW CHCTeMe
pelenuii x, e 2%,
3. Haiiqute Bce neiicTBuTenbHBIE pemrenus ypaHenus x2(chx)y” —x(2chx + xshx)y' +
(2chx +xshx)y = x*ch?x,x > 0.
3. BapuauvoHHoe UCUMCneHne
1. HeoOxomuMoe ycioBUe 3KCTpEeMyMa.
2. Brimmcath ypaBHeHHe Diijiepa M MOCTaBUTh HeJOCTaroliee KpaeBoe ycioBue: J(y) =
f12(2xy2 + 2x%yy" + x2(y")? + 12x%y)dx,y(1) = 2.
3. Haiitu sKCTpeMalld U UCCIIEAOBaTh Ha SKCTPEMyM (YHKIIHOHAI, OMpPE/ACIHB 3HAK MPUPAILCHHS:
f;/z[yz sin2x —yy'cos2x+ (y')? + 2y’ sinx]dx, y(0) = 1.
4. Teopema litypma
1. OmnpeneneHue KoJeOIIONIETOCS PEIICHUS.
2. HaiiTi paccTosiHEE€ MEXAY COCEAHUMH HYJISIMU JIFOOOTO (HETPUBUAIILHOTO) PELICHUS] ypaBHEHUS
y'+7y=0.
3. BblcHUTH, NpM KakMX YCIOBHAX pelleHust ypaBHenus Oiinmepa x2y” +ay = 0 spasorcs
koneOmomumucs Ha uarepsaie (0,00)?



8. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue
1 Hccnenoeanue 3apaum Koww. Ocobble pewenua
1. TIpomomxkenue, cy>)keHHE, CTHIKOBKA PELICHUH.

n2 ,
2. Haiinurte Bce pelieHHs ypaBHEHUS (y ) — 2y =4y — 4x — 2, uccnenyire ocoOble pemeHus u
HA4YCPTUTEC MHTCIPAJIbHBIC KPHUBBIC.
1
3. @ynkuma y = y(x, u) — pemenue 3agaun Komm x3y' + x2y + Tty 0,
o 7]
v(1) =1 — u, rae u —napamerp. Haiinure ﬁ
u=0
2. JivHeiHbIe YPABHEHNA C NePeMeHHbIMH KO3 MULUeHTaMK
1. CtpykTypa o0I1ero pemeHus JMHEHHOW HEOJHOPOTHOW CUCTEMBI YPaBHEHHH.

2. TlokasaTp, 4TO eciu ilig = const val = (a, b), o pyukunu ¢, (x) u ¢, (x) MMHEHHO 3aBUCHMBI
2
Ha l.
3. Haiiogure Bce meHCTBUTENBHBIC pEIICHUS ypPaBHEHUS (sinx)y" + (sinx — cosx)y' —

(cosx)y = 2e *sin?x, x € (0; ).
3. BapuauvoHHoe McuMcnenve
1. OcHoOBHag JeMMa BapHallMOHHOTO UCUHUCIICHUS.
2. Brmmcath ypaBHeHHE Diiepa M MOCTaBUTh HeIocTaroliee kpaeBoe yciosue: J(y) =
f12(3x4(y’)2 — 34x3yy’ + 3x%y? — 84x3y)dx, y(2) = 10.
3. HaiiTi 3KcTpeManu U HCCIEA0BAaTh HA HKCTPEeMyM (YHKIMOHAI, ONMPEeSUB 3HAK MMPHUPAILCHUS:
J{12xy? + 2x%yy’ —x(y)2 — y' + 2yldx, y(1) = =1, y(e) = e.
4. Teopema liTypma
1. OmnpeneneHue HEKOIEOTIOMIETOCS PEIICHUSI.
2. CKOJBKO HyJIEeHd HETPUBHAIBHOTO pelleHus ypaBHeHus y” + 8y = 0 MoXeT comep:Kathcs Ha

orpeske [—2,1]?
1

(x+1)2

3. Jlokasarh, YTO KaKI0€ HETPHBUAIBHOE pEIlCHHE ypaBHenus 5y” + y =0 umeer Ha

unrepease (0, 0) JHIIb KOHEYHOE YHCIIO HyJeH.



9. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue

1

1.
2.

Hccnepoeanue 3aaaum Koww. OcoBbie peweHuna

Hemnponomxaemoe pemnienue.
PeluTh ypaBHEHHUs, HAHTH 0COObIE PEIleHns, HAYePTUTh HHTErpaIbHble KpuBbie: (6x + 6y)° =

y(y + 6)5.
®yukuus y = y(x,u) — pemenue 3agaun Komm x2y’ +3xy +2 =

sinux?y?, y(—1) = 1+ pu, rae u — napamerp. Haiigure Z—Z .
u=0

2. NnHeiiHble YNaBHEHNA ¢ NepeMeHHbIMUN Kot MULMeHTaMK

1.

3

CTpyKkTypa 00IIero pelieHns JMHSHHOTO HEOJHOPOIHOTO YPaBHEHMS N-T0 MOPSJIKA B
HOPMAJILHOM BHJIE.

Haiitn onpenesnurens Bporckoro cuctemsl Gpynkumii 5, cos? x, sin? x; [ = (—oo, +0). Kakue
BBIBOBI OTHOCHTENIHHO JIMHEHHOW 3aBHCHUMOCTH 3TUX (QYHKIHMH Ha | MOXXHO chenaTh MO HX
onpezaenutento Bpouckoro?

Pemmts ypasrenne: (x + 1)y — 3(2x + 1)y + 9xy = 2e**.

3. BapuauuonHoe ucumMcnexue

1.
2.

3.

Jlonyctumas GpyHKIHS.

Beinucath ypaBHeHHE Diifiepa M MOCTAaBUTh HeAOCTaiollee KpaeBoe yciosue: J(y) =
4 1 3 2 2 _

) ((; — x_Z) +2yy'Ilnx —4(y")* — 10y> dx, y(4) = —1.

HaiiTu sKcTpeMaia M MCCIEN0BaTh HA SKCTpeMyM (YHKLIMOHAN, ONPENEIUB 3HAK MPHPAIICHUS:

4 (9y% 15yy’ , 4
B (B -2 4 20)? — %) dx, y(1) = 2, y(4) = 5.

4, Teopema llitypma

1.
2.

Teopema IlItypma.
Iycth X4, X5, ... - MOCIEI0BATEbHBIE HYIIH penteHus ypaBuenust y" + q(x)y = 0;q(x) > 0;x; <
x < oo, [IycTb liT q(x) = 9. Haiitu lim (x4 — Xp)-
X—+00 n-wo
1
(x%2+1)

1
JlokaszaTh, 4TO Ka)I0€ HETPUBUAIBHOE peIleHHE YPaBHEHHS gy” + y =0 umeer Ha

untepaie (0,0) 6eCKOHEUHOE KOHETHOE THCIIO HYJICH.



10. Y 2xypc 4 cemectp 1 3amanme
1. Hccneposanve 3agauu Hown. OcoGbie pelleHua
1. Teopema o MpoOAOKEHUU PEIICHUS B 3aMKHYTOI OrpaHMYCHHON 00IaCTH.
o 3
2. Peummts ypaBHeHMs, HAUTH OCOOBIE PELEHUS, HAUEPTUTh UHTEIpajbHbIE KPUBBIE: Y (y + 4) +
(4x + 4y)3 = 0.

3. ®yuxkus y = y(x, 1) — pemenue 3agaun Komm x?2y’ + 2xy = !

1+ux2y?’
. ]
v(1) =1+ u, rae u —napamerp. Haiinure ﬁ| .
u=0

2. NnHeiiHble YPaBHEHNA ¢ NepeMeHHbIMU Kot MULMeHTaMK

1. Omnpenenurtens BpoHCKOro A IMHEHHON CUCTEMBI YPaBHEHUM.

X

4
2. Pemwurts ypaBuenue y” + —vy' —
yp yot+o gy

y = 0, 3Has ero yactHoe pemetue y(x) = x.

= (> 1),

x—

2x+1
X3

3. Pemmts ypasuenune xy" — (x + 3)y’ + (1 + %)y =

3. BapuauvoHHoe UCuMcneHve
1. JomycTumoe npupaiieHue.
2. Beimucate ypaBHeHHe Jiliiepa M MOCTaBUTh HEIOCTaollee KpaeBoe yciosue: J(y) =
4
2 - ")
I (y’smy +-5-)dx, y(1) = 0.
3. HaiiTi akcTpeManu M UCCIeA0BaTh Ha SKCTpeMyM (DyHKIIMOHAN, OINpeNenB 3HAK MPUPAIICHHS:

2 !
I} (B -2+ 207 - %) dx, y(1) = 2, y(#) = 5.
4. Teonema llirypma
1. Teopema cpaBHEHHS.
2. Haiiti paccrosHEe MEXTY COCCTHUMH HYJISIMH JFOOOTO (HETPHUBHAIBLHOTO) PEIICHHS YpaBHCHUS
y +10y = 0.
3. JlokasaTh, 4TO Kakmoe pemieHue ypaHenms beccens x2y” + xy' + (x2—9)y =0 umeer
OeckoHeyHoe yncio Hyiei Ha (0, o).




11. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue
1 Hccnenoeanue 3apaum Koww. Ocobble pewenua
1. Teopema o MpoJOMKEHNUHN PELICHNs HA BECh 3aJJaHHBIN HHTEPBAJL.
2. PemmTh ypaBHeHMs, HalTH ocoObIe peleHHs, HAYePTUTh HHTErpaibHble Kpusbie: (2y — 2x)° +
1o 5
y(y'—6) =o.
3. ®ynkuus y = y(x, u) — pemenue 3anaun Komm y’' —y = y3 + xy*, y(1) =
o a
U, rae p — napamerp. Haligure = .
ou ©=0
2. IvHeiHble YPABHEHMUA C NENEeMEHHbIMMU KOINMULMBHTAMU
1. Omnpenenutens BpoHCKOro Al TMHEHHOTO ypaBHEHHUS N-T'O MOPSAAKA B HOPMAJILHOM
BUJIC.
2. Uccnenosath Ha TUHEHHYIO 3aBUCUMOCTD GyHkuuu Inx*, In5x, 11.
3. Pemmrts ypaBuenue (x + 3)y +2(2x + 7))y + 4(x + 4)y = xe~3*.
3. BapnauvoHHoe MCUMCNEHHe
1. Ilpocreiiiias 3ajjaya BApUALMOHHOTO UCUUCIICHHUSL.
2. Brmmcare ypaBHeHHe Diijiepa W IOCTaBUTHh HEAOCTaromiee KpaeBoe ycioBue: J(y) =
1.0 01\2 2 2x _ 9,2
Jy ()% + 4y + 8ye™)dx, y(1) = 2¢?.

3. Haiitu sKkcTpemMany U HCCIIEN0BaTh HA OKCTPEMYM (YHKIMOHAN, ONPENEINB 3HAK TPUPAILECHHUS:
fl (113’2 _ 25yy’ _ 2( 1)2 _5_y) dx (l) =0 (1) =_1
1/4 y X3 5 y 4 5 y .

x? x
4. Teopema llitypma
1. CrencTBue TE€OpEMbI CPaBHEHUSL.
2. CKOJbKO HyJeW HETPHBHAIBHOTO perneHus ypasuenus y" + 11y = 0 MoxeT cojepxarbes Ha
orpeske [—1,1]?
3. Haiitu paccTosiHMe MexkIy ITOCIENOBaTelbHBIME HylsMH ypaBHenms beccems x2y” + xy' +
(x2 —16)y = 0 npu x — 0.



12. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue
1 Hccneposanue 3aaaun Koww. OcoGbie pewienna
1. Jlemma I'ponyomnna.

2. Pemmwmth ypaBHeHHs, HAUTH 0COOBIE PEUICHHS, HAUEPTUTh HHTETPAIBbHBIE KPUBBIE: y'(y' - 4)3 =
v -x° ,
3. ®ynkuus y = y(x, 1) — pemenue 3amaun Komm x2y’ — 2xy = 6e#*™Y,

o dy
y(—1) = 2 — u, rae u — mapamerp. Haitnure aal
u=0
2. NvHeiiHbie yNaBHEHNA C NeNEMEHHbIMW Ko3thMLUeHTaMK
1. Meton Jlarpanxa Bapraliiy NOCTOSHHBIX.
2. Haiitu onpenenurens Bponckoro cucremsl Gynkimii x2, x|x|; I = (—o0,+00). Kakue BbIBOIbI
OTHOCHUTENFHO JIMHEWHO! 3aBUCUMOCTH 3TUX (DYHKIUH Ha | MOXKHO CAEJATH 10 UX OIPEIeITUTENIO

Bpouckoro?
(x+2)

3. Pewmmts ypasuenue (x3 + 2x2)y” + 2xy' — 2y = (x> 0).
3. BapuauvoHHoe UCUMCneHne
1. YpaBHeHue Diinepa.

2. Bemucars ypaBHeHue Diinepa M IOCTaBHTh HeJOCTaroliee kpaeBoe yciosue: J(y) =
-1 , , 3
[ @y’ = () ))dx, y(=2) =

3. Haiitu 3KCTpeMaJm U UCCIIEIOBATh HA DKCTPEMYM cbyHKuI/IOHaﬂ, OIPENEIUB 3HAK MPUPALLCHUS:
2
- - 2 -2 y(1) =3.y@) = -

X
4. Teopema lllWllMa
1. IlpuBeneHue IHWHEMHOrO OJHOPOJHOTO YpaBHEHUA 2-T0 TOpsAKAa K BUIY, HE
coliepKallieMy IepBOM MPOU3BOJHOM, C TOMOIIBIO 3aMEHBI HE3aBUCUMOTO NIEPEMEHHOTO.
2. Tlycts x4, X5, ... - MOCHEA0BATENbHBIE HYIIU penieHus ypasuenust v + q(x)y = 0;q(x) > 0;x; <

x < oo, [lycte lim q(x) = 12. Haiitu lim (%41 — Xp,).
X—+00 n-—-oo

3. Tlycrte y(x) - HerpuBHanbHOE pemenue ypasuenus y" + a(x)y' + y = 0. nokaszate, 4TO HyJIH
¢yukimu y(x) (eciii OHU CYIIECTBYIOT) ¥ HYJIH €€ TIPOU3BOIHOMN CTPOTO TIEPEMEKAIOTCS.



13. Y 2xypc 4 cemectp 1 3amanme
1 Hccneposanue 3aaaun Koww. OcoGbie pewienna
1. Touka cylecTBOBaHMS PELICHUS.
nN2
2. Peummrts ypaBHEHMs, HalTH OcOOble pelleHHs, HaYePTUTb WHTErpajbHble KPUBBIE: (y) -y+
4 4
Zy = 2Inx — = )
3. ®ynkuua y = y(x, 1) — pemenue 3agaun Komm x3y’ + x2y + T 0,
o a
y(1) =1 — u, rae u — napametp. Haitmure ﬁ .
=0
2. NvHeiiHble YNAaBHEHNA ¢ NepeMeHHbIMMN Kot MULMeHTaMK
1. ®opmyna JlnyBumiga-OcTporpaickoro ajs TMHEHHOW CUCTEMbI YPaBHEHUM.
2. CocraButh nuHeWHHOe nuddepeHanbHOe ypaBHEHHE MO ero (GyHIaMEHTAIbHOH CcUcTeMe
pewennii x, x% — 1.
3. Pemmts ypaBuenue (3x —4)y" + (17 — 15x)y’ + (12x — 4)y =
3. BapuauvoHHoe McuMcnenue

1. DKcTpemasb.

2. Beimucare ypaBHeHHe Jiliiepa M MOCTaBUTh HEIOCTaolIee KpaeBoe yciosue: J(y) =

T2, 01N2 "2 2 T\ _6
J, (=D +4yy’ —y? + 4ysin x)dx,y(z)—s.

3. Haiiti sKkcTpemMany W MCCIIE0BaTh HAa HKCTPEMYM (YHKIHOHAJ, ONPENENHB 3HAK MPUpPAIICHHS:

/2 "2 1 _ 2 in2 Y A
Jo =0 +4yy" — y* + 4y sin x]dx,y(O)—S,y(z)—S-

4. Teopema llitypma
1. IlpuBeneHwme IWHEWHOTO OJHOPOJHOTO YpaBHEHUS 2-TO TOpsAKa K BHUAY, HE
coJieprKaIieMy IMepBOU MPOU3BOTHOM, C TIOMOIIBIO0 3aMEHbI HCKOMOU (DYyHKITHH.
2. HaiiTu paccTossHHE MEXIy COCEIHHUMHU HYJIAMH JH000ro (HETpUBHAILHOIO) PEIIEHHUs YPaBHEHUS
y +13y = 0.
3. BbISICHHTB, TIPH KAaKWX YCIOBHSX pEIICHHUS ypaBHeHus Oimepa y" + %y =0 sBustoTCA

3x—4)? 4
ge", x> -
x—1 3

kostebmomumucs Ha uatepsaie (0,00)?



14. I[y 2xypc 4 cemectp 1 3agaHue
1. Hccneposanve 3agauu Hown. OcoGbie pelleHua
Touka eIMHCTBEHHOCTH PEILICHUSI.
2. PemmTh ypaBHeHHs, HAHTH 0COOHIE PElICHHs, HAYEPTHTH HHTETpabHbIE KpuBbie: 4y — 4y +

() +12 =8x.
3. ®ynkuus y = y(x,u) — pemenne 3agaunm Komm x%y’ +3xy +2 =

. . a
sinux?y?, y(—1) = 1+ pu, rae u — napamerp. Haiigure ﬁ .
u=0
2. IvHeiHble YPABHEHMUA C NENEeMEHHbIMMU KOINMULMBHTAMU
1. ®opmyna JInyBumia-OCcTporpaackoro Ajs JMHEHHOTO ypaBHEHUS N-Io MOpsAKa B
HOPMAJIBHOM BHUIE.

2. HccnenoBaTh Ha IMHEWHYIO 3aBUCHMOCTh (PYHKIMH X, In x.
2x*
x2+7°

3. Pemmts ypasuenune x(x? + 1)y” — (x? + 5)y’ + %y = x> 0.
3. BapuauvoHHoe UCuMcneHve
1. JomycTtuMmas sKCTpeMaib.

2. Bemmucarh ypaBHeHue Diliepa M MOCTaBHTh HEJOCTarolIee KpaeBoe yciosue: J(y) =
/2 ! ! !
Gy = )% = y? — 4y’ cos? x)dx, y(0) = 0.

3. Haiitu skcTpeManu 1 UcciaeoBaTh Ha SKCTpeMyM (DyHKIMOHAN, ONPEACINB 3HAK MPUPALLICHUS:

/20 N2 I 2 P02 =2 ™%
Jo =02 + 4yy' — y* + 4y sin x]dx,y(O)—S,y(Z)—s-

4. Teopema lirypma
1. VHBapuaHT TMHEWHOTO OAHOPOJAHOTO YPaBHEHUS 2-TO MOPSIKa.
2. CKOJBKO HyJell HETPUBHUAIBHOTO pelleHus ypaBHeHus V" + 14y = 0 MOXKET colepKarhCsi Ha
orpeske [—1,0]?
3. Jloka3aTh, 4TO KakJI0€ HETPUBMAILHOE peleHue ypaHenus (x + 1)2y” +% y = 0 umeer Ha

uatepaie (0,00) TUIb KOHSYHOE YHUCIIO HYJIEH.



15. Y 2xypc 4 cemectp 1 3amanme
1. Hccneposanve 3agauu Hown. OcoGbie pelleHua
1. Touka eqMHCTBEHHOCTHU PEILCHUSI.

. N2

2. Pemmth ypaBHeHWs, HaliTH OCOOblE PeIIEHUs, HAYEPTUTb MHTerpanbHble kpusbe: (y') —y +
2e™ %y’ +e P +e¥ = 0.

1

_ _ 2., _
3. Oynknusa y = y(x,u) — pemenue 3agauun Komm x°y’ + 2xy Ty

y(1) =1+ u, rae u — napametp. Haitmure Z—Z .
=0
2. JivHeiHbIe YPABHEHNA C NePeMeHHbIMH KO3 MULUeHTaMu *
1. Teopema cymiecTBOBaHUS U €AMHCTBEHHOCTH 3aauu Koy 1711 HOpManbHbBIX JIMHEHHBIX
CHUCTEM YpPaBHEHHU.
2. Haiitu onpenenurens Bpouckoro cuctemsl Gpynkumii e*, xe*, x?e*; I = (—oo,+00). Kakue
BBIBOBI OTHOCHTENBHO JIMHEHHOW 3aBHCUMOCTH 3TUX (QYHKIMHA Ha | MOXHO chenaTh MO HX
onpenenutento Bpouckoro?

3. Pewmwurs ypasuenne (2x + 3)y" + (8x + 10)y’' + (6x + 3)y =
3. BapuauMoHHoe UcuMcneHue
1. 3amaya co CBOOOJHBIMHM KOHIIAMH.

2. Beimucate ypaBHeHHe Jiliiepa M MOCTaBUTh HEIOCTaollee KpaeBoe yciosue: J(y) =

/2 , 4
fﬂ ((¥)? —4yy' + y2 + 4y cos? x)dx, y (g) =-=

3. HaiiTi 3KcTpeManu U HUCCIEN0BaTh HA HKCTPEMyM (YHKIHMOHAJ, ONpeNesuB 3HAK MpHUpaLeHus:

T2 )2 ! 2 2 __6 AN
5, IO —yy' +y? + 4y cos x]dx,y(O)_—E,y(;)__g‘

4. Teopema litypma
1. Jlemma 0 JIMHEWHON 3aBUCHUMOCTH HETPUBHAIBHBIX PEHICHUHN JIMHEWHOIO OJHOPOIHOTO
YpaBHEHHUSA 2-TO MOPAIKA.
2. TIyctb X4, X5, ... - MOCTIEMOBATEBHbIE HYJH perienus ypasuenus y" + q(x)y = 0;q(x) > 0;x; <
x < oo, [Iyctb lim q(x) = 15. Haiiti lim (%41 — Xp)-
X—+00 n—»oo

(2x+3)

X x> -1
x+1

3. Jloka3aTh, 4TO KakJI0e HETpUBMAibHOE pemenue ypaHenus (x2 + 1)y” + 3y = 0 umeer Ha
untepaie (0,0) 6eCKOHEUHOE KOHETHOE THCIIO HYJICH.



16. Y 2xypc 4 cemectp 1 3amanme
1. Hccneposanue 3apaun Kown. OcoGble pewenna
Oco0oe pemieHue.
2. PemmTh ypaBHEHHMs, HAiTH OCOOBIE PELICHHS, HAYEPTUTH WHTErpalbHble KpHBHIe: 5x3y —
10x%y + (y')2 = 0.
3. ®ynkuus y = y(x, u) — pemenue 3anaun Komm y’' —y = y3 + xy*, y(1) =
o a
U, Tie u — napametp. Harioure —y| .
ou ©=0

2. NnHeiiHble YNaBHEHNA ¢ NepeMeHHbIMUN Kot MULMeHTaMK
1. Teopema cymiecTBOBaHUS U €AMHCTBECHHOCTH 3aaun Koy 71 TMHEHHOr0 YpaBHEHUS
n-ro nopﬂm(a B HOpMaJ'IBHOM BHUC.

2x
2. Pemmwts ypasuenune y" — x2+1y' +

4
3. Pemmrts ypasuenue x(1 — x2)y” + (2x2 —5)y’ + (g — Zx)y = \/%, 0<x<l1.
3. BapvauMoHHoe UcuMcneHue

1. T'Y Ha cBOOOIHOM KOHIIE.
2. Brmmcath ypaBHeHHE Diiepa M MOCTaBUTh HeIocTaroliee kpaeBoe yciosue: J(y) =

2 .
[T — 4yy' +y? — 2y’ sin? x)dx, y(0) = 0.
3. Haiitu skcTpemManu U UCCIEAOBATh HA HKCTPEMyM (GYHKIIMOHAI, ONPEICIUB 3HAK MPHUPALICHHS:

2 ! ! 7.
fon/ [(y)? — 4yy' + y? — 2y’ sin® x]dx, y(0) = 0, y (g) =0

4. Teopema llitypma
1. Jlemma O KpaTHOCTH HyJEH HETPUBUAJIBHOIO pEIIEHUS JIMHEWHOIO OJHOPOJHOTO
YpaBHEHHUS 2-TO MOPAIKA.
2. Haiitu paccrosHue MeXIy COCCIHMMH HYJISIMH JIFOOOr0O (HETPHBHAIBHOTO) PELICHHUS YpaBHEHHUSI
y +16y = 0.
3. Jloka3aTh, 4TO KaxJoe peiieHue ypaBHenus beccens x2y” + xy’ + (x? —16)y = 0 umeer
6eckoneuHoe uucio mynei Ha (0, 0)

—277Y = 0, 3Has ero yacTHoe peleHue y(x) = x.



17. Y 2xypc 4 cemectp 1 3amanme
1 Hccneaosanve 3aaaun Kowwu. OcoGbie pewesna
OOBIKHOBEHHAsI TOYKA.
2. Pemmts ypaBHEeHHe, HANTH 0COObIE PENICHNS, HAYEPTHTh HHTETpaTbHEIE KpuBble 3(y)? —
8xy + 8x% — 4y = 0.
3. @ynkumsa y = y(x,u) — pemenue 3agaun Komm x2y’ — 2xy = 6eHx’y

y(—1) = 2 — u, rae u — mapametp. Haiinure Z—Z
=0
2. JIvHeiHbIe YPABHEHNA C NePeMeHHbIMH KO3 MULUeHTaMu g
1. dyHaaMmeHTallbHAs CUCTEMa PEIICHUM JIMHEWHON OJTHOPOJHOM CHCTEMbI YpaBHEHHI.
2. UccnenosaTh Ha THMHEHHYIO 3aBHCUMOCTD GyHKINN X2 + 2x, 3x2 — 1, x + 4.
3. HaiiTu Bce neiicTBuTenbHbIE peienns ypasaenus x2y” + (4x + 2x2)y’ + 2(1 + 2x)y =
2e7%* x> 0.
3. BapuauvonHoe McuMcnenue
CrydJaii n HeM3BECTHBIX (DYHKITHIA.
2. Beinucars ypaBHeHHE Dilliepa U IOCTaBUTh HENOCTAOILEE KPAEBOE YCIOBHE: f: [e**y? +
e?yy' +2(y")? — 4y’ cos x]dx, y(0) = 0..
3. Haiitu skcTpeManu 1 UcciaeoBaTh Ha SKCTpeMyM (DyHKIHMOHAN, ONPEACINB 3HAK MPUPALLICHUS:
JO) = [[[Z =20 —xy? + 2xPyy'| dx, y(1) = 0,y(2) = - 2.
4. Teopema litypma
1. Jlemma o KojuuecTBe HyJI€Hl HETPUBHAIBHOIO pPELICHUS JIMHEHHOI0 OJHOPOJHOIO
ypaBHEHUs 2-T0 MOpsKa Ha 3aMKHYTOM IIPOMEXYTKE.
2. CKOJbKO HyJeW HETPHBHAIBHOTO perneHus ypasuenus V" + 17y = 0 MoxeT cojepkarbcs Ha
orpeske [—1,2]?
3. Haiitu paccTosiHHe MesIy TOCIENOBaTeIbHBIME HyJsMH ypaBHenus beccens x2y” + xy’ +
(x2 —4)y =0 npu x > oo,



18. Y 2xypc 4 cemectp 1 3amanme
1. Hccneposanve 3agauu Hown. OcoGbie pelleHua
P-TMCKPUMUHAHTHOE MHOKECTBO.
2. PemmTh ypaBHEHHe, HAHTH 0COOBIE PEIICHHS, HAYEPTHTH HHTErpanbHEIe Kpusble (y )% +
8xy — 16x% — 16y = 0.
3. ®ynkuusa y = y(x, 1) — pemenue 3agaun Komm x3y’ + x%y + T;‘yz =0,
v(1) =1 — u, rae u — napamerp. Haiinure Z—Z .
=0
2. INvHeiHble YPABHEHUA C NENEeMEHHbIMMU KOINMULMBHTAMU g

1. dyHIaMeHTalbHas CUCTEMa PEIICHHI JTMHEHHOTO OJTHOPOIHOTO YPaBHEHUS N-TO
MOpsIIKa B HOPMaJIbHOM BHJIC.

2. Haiitu onpenenurens Bporckoro cuctemsl pynkuuit 10, arcsin x, arccos x; I = (—1,1). Kakue
BbIBOJIbI OTHOCHTCJIBHO JIMHEWHON 3aBUCHMOCTH 3THX (byHKI_II/II\/'I Ha | MOXXHO caciaaTrb IO UX
onpezaenutento Bpouckoro?

3. Haiitu Bce meiicTButenbHble pemenus ypapaenus x2y” + (3x%2 — 2x)y’ + (2 — 3x)y =
—3x3e73* x > 0.

3. BapuauvoHHoe McuMcnenve
1. DyHKIMOHAJBI, 3aBUCAIINE OT MPOU3BOIHBIX 00JIee BHICOKOTO MOPSIIKA.
2. Boemmucars ypaBHeHHMe OJiiiepa M TOCTaBUTh HEIOCTAlOIIEe KpaeBOe YCIIOBHE:
fon/z[y2 sin2x —yy'cos2x+ (v')? + 2y’ sinx]dx, y(0) = 1..
3. Haiitu skcTpeManu 1 UcciaeoBaTh Ha SKCTpeMyM (DyHKIMOHAN, ONPEACINB 3HAK MPUPALICHUS:
JO) = [ [2xy? + 2x%yy’ + x2(y")? + 12x?yldx, y(1) = 2,y(2) = 5.
4. Teopema litypma

1. OnpeneneHue KOJIEOTIOMETroCs PeIICHNUS.

2. TIyctb X4, X5, ... - TOCTIEMOBATENBHbIE HYJH perenus ypasuenus y" + q(x)y = 0;q(x) > 0;x; <
x < oo, Ilycte lim q(x) = 18. Haiitu lim (X411 — Xp).

X—+00 n—oo
3. Tlycts y(x) - HeTpHBHANBHOE pEICHWE ypaBHEHHS V" +§y' +y = 0. noka3aTb, 4TO HYJH

¢byHkuuK y(X) W HYJIU ee NPOM3BOJHON CTPOTO MEPEMEKAFOTCS.



19. Y 2xypc 4 cemectp 1 3amanme
1. Hccneposanve 3agauu Hown. OcoGbie pelleHua
CBsi3b 0c000TO pelieHns U P-AUCKPUMUHAHTHON KPUBOM.
2. PemmTh ypaBHEHHe, HAHTH 0COOBIE PEIICHHS, HAYEPTHTH HHTErpanbHEIe Kpusble (y )% +
8xy + 8x% — 4y = 0.
3. ®dynxkous Yy = y(x,u) — pemenue 3amaun Komm x2y’ +3xy + 2 =
. o a
sinux?y?, y(—1) = 1+ pu, rae u — napamerp. Haiigure ﬁ .
u=0
2. NvHeiiHble YPABHEHNA C NEPEMEHHLIMM KO HINUMEHTaMM
1. @yHIaMeHTaIbHAas MaTpPHUIa JMHEWHONW OMHOPOIHON CUCTEMBI YPABHEHUM.
2. CocraBuTh IMHEWHOE IU(QepeHInaNIbHOE YpaBHEHHE MO ero (yHAaMEHTAIbHOW CHCTeMe
pemmenuii x, e =%,
3. Haittu Bce neiicTBUTENbHBIE pelieHus ypaBHeHHs xy + (2 —2x)y + (—2+x)y =
—4e*.
3. BapuauvoHnHoe McuMcnenue
1. VYpaBuenue Diinepa-Ilyaccona.
2. Brimucare ypaBHeHue Oiliepa U MOCTaBUTh HENOCTAIOILIEE KpaeBoe ycioBue: J(y) =
' N2
foz [4e2xy +6e2¥y’ — 4y? — (y) ]dx, y(2) = 3e*..
3. Haiitu skcTpeManu 1 Ucciae0BaTh Ha SKCTpeMyM (DyHKIMOHAN, ONPEACINB 3HAK MPUPALLICHUS:
N2 '
Jiy) = fle [xz(y) —10yy + 12y% + (24Inx — Z)y] dx,y(1) =1,y(e) = —1 + e3.
4. Teopema liTypma
1. OmnpeneneHue HEKOIEOTIOMIETOCS PEIICHUSI.
2. HaiiTi paccTosiHEE€ MEXAY COCEAHUMH HYJISIMU JIFOOOT0 (HETPUBHAIILHOTO) PELICHUS] ypaBHEHUS
y ' +19y = 0.
3. BHISCHUTH, NPU KAKUX YCJIOBHAX pelleHHs ypaBHeHuss Diimepa x2y 4+ ay = 0 sBusioTcs
koseOmomumucs Ha uarepsaie (0,00)?



20. Y 2xypc 4 cemectp 1 3amanme
1. Hccnenosanme 3aaauv Kowwu. Ocobbie pewenna
[TocranoBka 3amaun Koy 11t ypaBHEHUS N-ro MOpsiika B HOPMaJIbHOM BH/IC.
2. Pemmts ypaBHEeHHe, HANTH 0COObIE PENICHNS, HAYEPTHTH HHTETpaTbHEIe KpuBble 3(y)? +
8xy + 16x% + 16y = 0.

3. ®ynkuus y = y(x,u) — pemenue 3amaun Komm x2y’ + 2xy = !

1+ux2y?’

o a
y(1) =1+ pu, rae u —napametp. Haiinure ﬁ .
=0
2. NvHeiiHble YPABHEHNA C NEPEMEHHLIMM KO hIMUMEHTaMM
1. CtpykTypa o0I1ero pemeHus JIMHEHHOW 0THOPOHON CHUCTEMbI ypaBHEHUH.
$1(0) _
$2(x)

2. TlokasaTp, 4TO €ciiu const nal = (a,b), To dynkimu ¢4 (x) u ¢, (x) TUHEHHO 3aBUCHMBI

Ha l.
3. HaiiTu Bce neiicTBUTenbHBIE pemeHus ypasHeHHsS x2y — (x2 4+ 4x)y +2(x +3)y =
12x*e %%, x > 0.
3. BapuauvoHHoe UCUMcneHne
1. HW3omepumerpudeckas 3aaayva.
2. Beimwmcare ypaBHeHHE Jiiepa W MOCTaBUTh HEAOCTAlOIIee KpaeBoe ycinoBue: J(y) =

4 ’ 1 N 2
f1 [Sy +%—my2 - \/E(y) ]dx, y(1) =2..
3. Haiiti 3KCTpeMaIy U UCCIENOBATh Ha SKCTPEMYM (DYHKIIMOHAJ, ONMPEACIMB 3HAK IPUPAILCHUS:
2 ' ~N 2
Jo) = [ |29y = x*(y)" + 127y dx, y(1) = 3,y(2) = 0.
4. Teonema llirypma
1. Teopema cpaBHEHHS.

2. CKONBKO HyJjeil HEeTPUBMANBLHOTO pelleHus ypaBHeHHs y + 20y = 0 MOXeT ColepKaThcs Ha
orpeske [—1,1]?

3. JlokasaTh, 4YTO KaXJIO€ HETPUBHANLHOE pEIIEHHE YpaBHEHHS Y + y =0 umMmeer Ha

1
5(x+1)2
unrepsaiie (0, 00) JUIITL KOHEIHOE YUCIIO HyJIeH.



21. Y 2kypc 4 cemectp 1 3aganue

1

1.
2.

3.

Hccnepoeanue 3aaaum Koww. OcoBbie peweHuna

[MTocranoBka 3agaun Kommu 11st HOpMaabHOM cUcTeMBI T (HepeHIMATBHBIX YPaBHEHHIA.

PemuTh ypaBHEHHE, HANTH 0COOBIE PENIEHNS, HAUEPTHTh HHTErpanbHbIe kpusbie 27 (y ) -

x?+3xy —y=0.

®ynkuus y = y(x, 1) — pemenye 3agaun Komu y' —y = y3 + xy*, y(1) =
y 2

U, Tae p — mapamerp. Hanaure 2

ou ”=0'

2. NvHeiiHble YNaBHEHNA ¢ NepeMeHHbIMU Ko MULMeHTaMK

1.

CtpykTypa 00IIero penieHns TMHSHHOTO OJHOPOIHOTO YPaBHEHHsI N-TO MOPSIIKA B

HOPMaJIbHOM BHJIE.

Haiitu onpenenutens Bponckoro cuctems! ¢pynxumit 5, cos? x, sin? x; I = (—o, +0). Kakue

BBIBOJIbl OTHOCUTENBHO JIMHEMHON 3aBUCMMOCTH TUX (GyHKUMI Ha | MOKHO CHENaTh MO UX

onpezaenutento Bpouckoro?

Haiitu Bce neiicTBUTENbHBIE pemienus ypaBHenus x2y” + (4x + x2)y’ +2(1+ x)y =
X

e*, x> 0.

1.
2.

3.

VcioBue CBI3H.
Beinucath ypaBHeHHe Diijiepa W MOCTaBUTh HeIoCTarollee KpaeBoe yciosue: J(y) =

1 1 '
S [()? +y? —8e*y — 8xe*y]dx, y(1) = e..

Haiitn skcTpeManu U uccieZoBaTh Ha SKCTpeMyM (DYHKIMOHAJ, ONpPENeSUB 3HAK MPHUPAILCHHUS:

JO) = 3%~ () + 6y sin2x|ax. y©) = 0,y (Z) = 1.

4. Teopema lirypma

1.
2.

CrnencTBue TeopeMbl CpaBHEHUS.
Iycth X4, X3, ... - MOCIEI0BATEbHBIE HYIIH penieHns ypasuenust y" + q(x)y = 0;q(x) > 0;x; <
x < o, Iyers lim q(x) = 21. Haiitu lim (41 — Xp).

X—+© n—-wo

x2+1
Jloka3ath, YTO KaKIOC HETPHBUAIBHOE PEIICHUE YpaBHCHHS % y"+y =0 umeer Ha

untepaie (0,0) 6eCKOHEUHOE KOHETHOE THCIIO HYJICH.



